



柏宁队员肆虐对手内线。
记者 张寅宇 摄

今天,去看自行车展 只有一天,大部分是网上才有的品牌

电臀、丰乳、长腿、香唇……这是我们见惯了的汽车展场面?但自行车展是什么样?在湖南,车友还从未见识到。7月18日,由《骑行家》联合多家国内外知名自行车品牌供应商共同主办的“中国单车月”车展将来到长沙,在万家丽中路的钦天大酒店,为长沙市上万名自行车爱好者带来内地第一场真正意义上的自行车展。是否也会有令人血脉贲张的美女呢?组委会的

工作人员介绍,此次车展将向市民免费开放。车展从上午9点开始,下午5点结束,只有1天时间,将有20余家国际自行车品牌展出自行车整车以及零配件,包括意大利JAVA、SCOTT、BIRDY、VP、NW等,很多都是骑友们梦寐以求但只能在网上看到的自行车品牌。“本次车展主要是为了拉近自行车与内地车友的距离,但如果现场有车友购买车辆或配件,我们将会给出9折的优惠。”意大利JAVA自行车负责人余江权介绍。 ■记者 潘梁平

趣味秒



贵州VS湘涛趣味秒杀问题为:本场比赛第一个进球由谁打进?我们将从猜中者中抽取2名分别送出美酒大礼,如果本场无进球,奖品累计到下一轮开出。

登录 <http://haowan.voc.com.cn>, 点击相关主题帖报名参与,留下真实姓名、电话、答案和理由。

三湘华声主办的湘涛竞猜也将启动,猜中本场比赛比分,就有机会获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1箱。湘涛竞猜也连续三轮没有出现三连中大奖了,希望球迷本场能否有所突破。
■记者 刘涛 实习生 李瑜

湘涛客场试新刀 参与竞猜免费赢取饮料+美酒

7月20日 16:00, 湘涛继续客场作战,挑战贵州智诚队。湘涛在间歇期引进了大马丁内斯和杜文辉这样的进攻好手。贵州队目前16轮打进11球,丢了28球,仅排名倒数第二,是名副其实的防守困难户。对于刚刚经历了三连败的湘涛队,正是试新刀、止颓势的好机会。

小贴士

登录华声玩乐频道玩在长沙论坛 <http://haowan.voc.com.cn>, 点击相关主题帖报名参与。

抢票成功的球迷请于19日下午5点前来本报取票。

三名15分,前3年的成绩也会加入评分体系。江苏同曦在过去的三个赛季里两次夺得总冠军,这为他们赢得不少加分。而柏宁在这一项上要稍逊一筹,若想对江苏同曦实现反超,湖南柏宁需要在今年的NBL联赛中拿下一个总冠军。即使不能最后夺冠,也需要进入总决赛,因为这意味着可以把最大的对手江苏同曦挡在决赛门外。

“这场比赛开始前,我便跟队员说,把这场当自己的退役赛来打。”主帅朴明洙说。在这场价值连城的比赛里,柏宁从一开场便毫不惜力,由李林与希尔顿首先在内线发难,李林更是连续打出2+1,希尔顿更是宁愿背上多次犯规也要将对手的进攻终结。“这是本赛季我看过的最好看的比赛,比NBA都好看。”柏宁球迷刘正兴为看到激烈的比赛欢呼不已。

19日晚的比赛,本报继续送票100张,带你去现场加油。 ■记者 潘梁平 实习记者 叶竹

19日19:30 柏宁-同曦 长沙 续命成功 只差最后一击 本报继续送票100张

7月17日晚,柏宁在主场迎来2013NBL季后赛半决赛与江苏同曦的第二场争夺。对于很多人来说,这只是一场不起眼的篮球比赛,但对于柏宁来说,却关乎生死。在三场两胜的赛制里,江苏握有赛点,柏宁输球便意味着赛季结束。最终,柏宁以89:79战胜对手,赢下生死战。19日晚7点半,柏宁与同曦最后的决战将继续在林科大主场上演。

赛季过早结束对于柏宁以及柏宁球迷来说可能最不愿意看到的,因为这事关柏宁下赛季能否升入CBA。近日,中国篮协关于NBL球队进入CBA的准入标准已经获得通过,量化打分的详细方案已下发给了各家俱乐部,分达标项与打分项进行综合评定,两大项相加成绩第一的球队,直接获得唯一的CBA名额。

这让17日晚的比赛变得更加意义非凡。打分项共分为13项,其中本赛季NBL联赛成绩第一名计20分,第二名17分,第



Taiwan Gourmet Festival 美食节

台湾

台湾独有的本土料理,风靡长沙。
温德姆豪庭特邀台湾顶级名厨叶承钦现场烹制,
不用长途跋涉,我们带您走进宝岛的美食天地。
Taiwan Gourmet Festival guides you to the fantastic tour.

长沙芙蓉国温德姆至尊豪庭大酒店 二楼西餐厅
预定热线: +86 (731) 8868 8888-71218/71228
活动时间: 2103年7月18日—7月28日

特别鸣谢:



WYNDHAM GRAND
Plaza Royale
Fulinqing Changsha
长沙芙蓉国温德姆至尊豪庭大酒店

